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KUNNANVALTUUSTON KOKOUSTEN AJAN JA PAIKAN MÄÄRÄÄMINEN, KOKOUKSESTA
ILMOITTAMINEN JA PÖYTÄKIRJAN NÄHTÄVÄNÄ PITÄMINEN VALTUUSTOKAUTENA 1.8.2021 -
31.5.2025

Kh 28.06.2021 § 128
 Valmistelija hallintojohtaja Anette Törmänen-Lindqvist, puh. 040 150 5202

 Kuntalain 90 §:n mukaan hallintosäännössä annetaan tarpeelliset mää-
räyk set valtuuston toimintaan liittyvistä asioista mm. valtuuston ko kous me-
net te lys tä ja kokouskutsun lähettämisestä sähköisesti.

 Kunnanvaltuuston kokouskutsun antaa puheen joh taja tai hä nen es ty nee nä
ol les saan varapuheenjohtaja. Jos va ra pu heenjoh ta jil lakin on este, kutsun
an taa kunnanhallituksen puheen joh taja.

 Hallintosääntöön sisältyvän valtuuston työjärjestyksen 37 §:n mukaan kut-
su valtuuston kokoukseen on vähintään neljä päivää ennen kokousta lä he-
tet tä vä erikseen kullekin valtuutetulle sekä niille, joilla on kokouksessa läs-
nä olo- ja puheoikeus (kunnanhallituksen jäsenille ja kunnanjohtajalle). Ko-
kous kut su julkaistaan lisäksi kunnan internetsivuilla. Kokouskutsussa on il-
moi tet ta va kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat.  Valtuuston
ko kouk sen ajasta ja paikasta tiedotetaan ennen kokousta niissä tie do tus-
vä li neis sä, joissa valtuusto päättää kokouksistaan ilmoittaa.

 Valtuuston pöytäkirjasta noudatetaan soveltuvin osin, mitä pöytäkirjasta
hal lin to sään nös sä määrätään.

 Valtuuston pöytäkirjan tarkastaa kaksi (2) kullakin kerralla tähän tehtävään
va lit tua valtuutettua, jollei valtuusto jonkin asian kohdalla toisin päätä.

 Tarkastettu pöytäkirja valitusosoituksineen pidetään yleisesti nähtävänä
toi mi eli men päättämänä aikana ja paikassa siten kuin siitä vähintään yhtä
päi vää aiemmin on ilmoitettu.

Kunnanjohtaja: Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että

 kokouskutsu lähetetään neljä päivää ennen kokousta, kokouskutsu
lä he te tään myös sähköisesti,

 kokoukset pidetään pääsääntöisesti Toholammin kunnantalolla, kult-
tuu ri sa lis sa, noin joka toinen kuukausi maa nan taipäivänä klo 14.00,
vaih to eh toi ses ti kokous voidaan pitää sähköisessä toi min ta ym pä ris-
tös sä, johon osallistutaan sähköisen yhteyden avulla (sähköinen ko-
kous) tai hybridikokouksena (osa etänä tai osa fyysisellä ko kous pai-
kal la), 

 kokouksesta il moi te taan jul kai se malla ko kous kut su ko ko nai suu des-
saan kunnan verkkosivuilla, sähköisellä ilmoitustaululla sekä sa-
noma lehti Keski poh jan maas sa ko kouk sen ai kaa, paik kaa ja pöy tä kir-
jan nähtävänä pitämistä koske villa tie doilla,

 pöytäkirja viedään nähtäville kunnan verkkosivuille tarkastuksen jäl-
keen.



Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

 ______

Kv 16.08.2021 § 25 Kunnanhallitus: Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että

 kokouskutsu lähetetään neljä päivää ennen kokousta, kokouskutsu
lähetetään myös sähköisesti,

 kokoukset pidetään pääsääntöisesti Toholammin kunnantalolla,
kulttuurisalissa, noin joka toinen kuukausi maanantaipäivänä klo
14.00, vaihtoehtoisesti kokous voidaan pitää sähköisessä
toimintaympäristössä, johon osallistutaan sähköisen yhteyden avulla
(sähköinen kokous) tai hybridikokouksena (osa etänä tai osa
fyysisellä kokouspaikalla),

 kokouksesta ilmoitetaan julkaisemalla kokouskutsu
kokonaisuudessaan kunnan verkkosivuilla, sähköisellä
ilmoitustaululla sekä sanomalehti Keskipohjanmaassa kokouksen
aikaa, paikkaa ja pöytäkirjan nähtävänä pitämistä koskevilla tiedoilla,

 pöytäkirja viedään nähtäville kunnan verkkosivuille tarkastuksen
jälkeen.

Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

 ______


